



立即發佈：2022 年 9 月 13 日

凱西·霍楚爾州長

**霍楚爾州長宣佈 9 月額外提供 2.34 億美元的食品援助**

*所有補充營養援助計畫家庭在 9 月將獲得最高水準的食品福利*

*預計補充食品福利將發放至 11 月*

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，所有參與補充營養援助計畫 (Supplemental Nutrition Assistance Program, SNAP) 的紐約民眾將在 9 月份獲得可允許的最高水準的食品福利。所有參與補充營養援助計畫的家庭——包括已經獲得最高水準福利的家庭——將在本月獲得補充配額，這為紐約州經濟注入約 2.34 億美元的聯邦資金。

「有太多辛勤工作的紐約民眾還在被疫情所影響-他們為實現收支平衡和提供充足食物而掙扎，」**霍楚爾州長**表示。「我的政府將繼續為支持最弱勢的社區而採取措施，今天宣佈的 2.34 億美元補充營養援助計畫福利將為保障數萬戶紐約家庭不遭受糧食不安全問題而發放必要資金。」

緊急援助補助將提供給所有家庭，包括通常每月獲得補充營養援助計畫最高可允許福利的家庭，補充營養援助計畫是一項由紐約州臨時和殘障援助辦公室 (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) 監督的聯邦資助的計畫。已經接近或處於最高福利標準（四口之家為 835 美元）的家庭將獲得至少 95 美元的補充款項。

紐約市以外各郡的補充營養援助計畫家庭應該可以在今日到 9 月 26 日（週一）期間看到這些額外福利貼文。紐約市 5 個郡區的補充營養援助計畫家庭將在 9 月 16 日（週五）到 9 月 29 日（週四）期間看到其福利的貼文。

臨時救濟與殘障援助辦公室於 2020 年 4 月起開始向補助金低於月度最高標準金額的補充營養援助計畫家庭發放緊急補充福利。在紐約州的緊急狀態於 2021 年 6 月結束時，該機構與聯邦政府成功進行合作，確保為所有補充營養援助計畫家庭爭取最高配額，直至公共衛生緊急狀態的結束日期，這一日期已延長到 10 月且臨時救濟與殘障援助辦公室將繼續將福利發放至 11 月。

今年夏季，紐約人繼續嚴重依賴補充營養援助計畫，7 月份全州有超過 160 萬戶家庭（包括超過 280 萬紐約民眾）參加了該計畫。全州獲得補充營養援助計畫福利的人員人

數相比 6 月相對保持平穩，但這也比 2021 年 7 月高出 3%，由此說明對這些重要福利依然有需求。

臨時救濟與殘障援助辦公室主任丹尼爾·W·提茲 (Daniel W. Tietz) 表示，「在補充營養援助計畫領取人家庭在雜貨店產品價格較高時，增加補充撥款也為領導這一款項的人增加了購買力。這筆救助金將有助於讓紐約民眾吃上健康餐食，從而促進紐約在 2019 冠狀病毒病中的持續恢復工作進程。」

參議員查爾斯 E·舒默 (Charles E. Schumer) 表示「所有紐約民眾都不應該擔心三餐不繼的問題。因此，我在疫情期間利用 2021 年的《綜合撥款法 (Consolidated Appropriations Act)》和《美國救援計畫 (American Rescue Plan)》為補充營養援助計畫爭取到歷史性的資金增長。我們加大工作力度，繼續增加聯邦資金，以幫助有困難的家庭保證食品供應。補充營養援助計畫是眾多紐約民眾的生命線，因此我將繼續努力，爭取必要的聯邦資源，以確保不遺漏任何一位紐約民眾，亦沒有民眾出現食品匱乏問題。」

阿德里阿諾·埃斯佩拉特 (Adriano Espaillat) 代表表示，「霍楚爾州長今天宣佈為參與補充營養援助計畫的家庭追加糧食補助，這對工薪家庭來說是有利的，也鞏固了我們為支持社區和全州最需要的人而開展的工作。為登記的 160 戶家庭提供這筆急需的救助金有助於確保家庭實現收支平衡，並獲得其所需也應得的支持。」

補充營養援助計畫福利在紐約州的持續經濟復甦中發揮著重要作用，截至 1 月已經為州經濟注入超過 16 億美元的資金。根據一項補充營養援助計畫對美國經濟量化影響的[聯邦研究](#)，計畫所投資每一美元可帶來高達 1.54 美元的經濟活動。

這些補充福利也是有需要的紐約民眾的重要生命線，因為根據[最近的一項研究](#)，去年該州約有 14% 的人口依賴補充營養援助計畫福利。超過一半的受助家庭是有孩子的家庭，大約 48% 的家庭有 55 歲以上的成年人或殘障人士。

與前幾個月一樣，這些款項將直接匯入受助者現有的電子福利轉賬賬戶，並可使用他們現有的電子福利轉賬卡 (Electronic Benefit Transfer, EBT) 存取。與常規補充營養援助計畫福利一樣，補充福利可用於在授權食品零售店購買食品。任何未使用的補充營養援助計畫福利將自動結轉到下個月。

有關緊急補充營養援助計畫福利的更多資訊，包括常見問題解答，請造訪[此處](#)。有興趣參加計畫的紐約民眾可[造訪 mybenefits.ny.gov](#) 查看自己的補充營養援助計畫資格並進行線上申請。

###